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Ja, ik kan me vinden in de
recent gepresenteerde b…
Nee, ik kan me niet vinden

in de recent gepresentee…
Ik heb (nog) geen mening

op de recent gepresente…
Veel te veel woningen, te

hoog, er wordt qua volum…
Ja, ik kan me er in vinden

qua opzet maar vind het…
Groot schalige woningbouw
zou moeten plaatsvinden…

3 (13%)

18 (78,3%)

1 (4,3%)

1 (4,3%)

1 (4,3%)

1 (4,3%)
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Ja

Ja, wanneer transparant
verspreid in het landschap,
minder woningen en niet…

Nee

Geen mening

5 (21,7%)

17 (73,9%)

1 (4,3%)

0 (0%)
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Ja, ik ben van mening dat de
herontwikkelingsplannen goed
voor de buurt zijn
Nee, ik ben niet van mening dat
de omgeving er beter van gaat
worden
Nee, het potentiele
bestemmingsplan wijkt teveel af
Geen mening

17,4%
56,5%

26,1%

Ja, ik zie bedreigingen/risico's
voor de natuurlijke omgeving
Nee, ik zie geen bedreigingen/
risico's voor de natuurlijke
omgeving
Geen mening
Ik vind de vraag moeilijk, ik ben
niet voor de voorgestelde pla…
De plannen leggen een veel te
grote druk op het buitengebie…

21,7%

69,6%

Ja
Nee
Geen mening

8,7%

30,4%

60,9%

Enquête https://docs.google.com/forms/d/1M-SerYEePZfWStODM8vnxjGBk...
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Dit is te veel
Dit is precies goed
Minder huizen
Geen mening

8,7%

87%

Maximaal 15 woningen
Maximaal 30 woningen
Maximaal 45 woningen
Maximaal 75 woningen
Geen woningen
Geen mening

26,1%

65,2%

Van mij mag de Plantage
zonder geluidsoverlast blijven
bestaan.
Van mij mag de Plantage
zonder geluidsoverlast blijven…
Van mij mag de plantage
zonder geluidsoverlast blijven…
De Plantage was altijd al tijdelijk
dus nu moet deze verdwijnen…
Geen mening

34,8%

30,4%

34,8%

Enquête https://docs.google.com/forms/d/1M-SerYEePZfWStODM8vnxjGBk...
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Als de bewoning doormiddel
van blokken aan elkaar zit heb
ik daar geen probleem mee z…
Vrijstaand doormiddel van
lintbebouwing heeft de voorkeur
want dat past bij de huidige b…
Een mix van beide soorten
bebouwing heeft de voorkeur
binnen het gebied van de hui…
Geen mening

13%

8,7%

13%

65,2%

Ja, ik kan me vinden in een plan
met woningen van 12,5 meter
hoog
Nee, dit past niet in de
uitstraling van de
Vogelenzangseweg en Beksl…
Maximaal 4,5 meter goothoogte
(begane grond en 1 verdieping)
en 8 meter nokhoogte (met d…
Geen mening

56,5%

34,8%
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Er is genoeg ruimte en
mogelijkheden in het plan met
een restaurant & dit nieuwe a…
Dit is te grootschalig
Zowel huizen als een restaurant
is teveel van het goed. Het is
het een of het ander.
Indien er een beperkt aantal
huizen komt kan de Plantage…
Geen mening

8,7%

21,7%

65,2%

Prima, dit moet kunnen.
Er moet genoeg ruimte tussen
de nieuwe en huidige
bebouwing zitten om de privacy
te behouden.
Er moet genoeg ruimte tussen
zitten om de privacy te
behouden. Tevens bevinden
zich nieuwe twee huizen ten z…
Geen mening

8,7%

47,8%

39,1%

Ja
Nee
Geen mening

39,1%

13%

47,8%
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Nee, ik heb geen behoefte aan
extra parkeerplaatsen voor mijn
bezoekers
Ja, circa 15 parkeerplaatsen
voor gasten van de huidige
bewoners is wenselijk
Geen mening

13%
52,2%

34,8%

Nee, ik maak me geen zorgen
Ja, ik maak me zorgen over het
volume parkeerplaatsen, de
bijbehorende drukte e/o
geluidsoverlast
Ja, er zou een maximum van 30
plekken voor bewoners, 15 voor
gasten en 20 voor het
restuarant moeten komen
Geen mening

8,7%
82,6%
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Nee, ik maak me geen zorgen
over de verkeersveiligheid
Nee, maar er moeten wel goede
voorzieningen worden getroffen
voor het waarborgen van de v…
Ja, het wordt (nog) onveiliger
met zoveel drukte
Ja, als er bijvoorbeeld
stoplichten komen heb je ook…
Geen mening

17,4%

26,1%

56,5%

Nee, alternatieve plannen
hoeven niet voorgesteld te
worden noch heb ik behoefte…
Ja, ik ben voorstander om een
of twee breder gedragen
gezamenlijke plannen in te di…
Ja, de bewoners kunnen op
individuele basis, zonder
buurtcommitee, alternatieven…
Geen mening

8,7%

13%

8,7%

69,6%

Nee, ik maak me geen zorgen
over extra vervuiling door
toename stikstof & vervuiling
Ja, de vervuiling van de N206 is
nu al hoog en dit zal niet ten
goede komen aan de
woonomgeving en de Natura
2000 gebieden.
Geen mening

21,7%

78,3%
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Ja, ik heb geen bezwaar om
mijn mening te delen met de
Gem. Bloemendaal
Nee, mijn mening mag niet
gedeeld worden met de Gem.
Bloemendaal

95,7%
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